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Neuheiten zum Versionswechsel 
MACH Software Version 1.68.1 

 
MACH-Web 

 
Neuheiten in der Anwendung: 
 Informationen / KLR / AObj auswerten 

 Mittels der Standard-Tabellenkonfiguration kann die Abrechnungsobjekt- 
Auswertungsansicht (BAB-Tabelle) nun in Spalten und Zeilen „fixiert“ 
werden. Die fixierbare Zeile ist immer die Zeile der Überschrift, die 
fixierbare Spalte ist frei wählbar. Außerdem kann die Anzahl der sichtbaren 
Zeilen frei definiert werden. 

 
 
Screenshotanleitung zur Standard-Tabellenkonfiguration: 
 
Öffnen Sie zunächst die Anwendung: „Informationen / KLR / AObj auswerten“ 
 

 
 
Rufen Sie ein beliebiges Abrechnungsobjekt auf und klicken Sie auf „Weiter“. 
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Klicken Sie nun am rechten Bildrand auf „BAB Tabelle konfigurieren“ 
(Werkzeugsymbol).  
 
 
Es öffnet sich folgendes Fenster: 
 

 
 
Über die Zuordnung „Mögliche Spalten“ und „Zugeordnete Spalten“ können Sie (wie 
bisher) auswählen, welche Spalten angezeigt und welche Spalten nicht angezeigt 
werden sollen. 
Um die Zeile der Überschrift und eine frei wählbare Spalte zu fixieren, klicken Sie 
zunächst auf „fixieren“. 
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Nun müssen Sie auswählen, welche Spalte fixiert werden soll. (In diesem Beispiel 
soll die Spalte „Text“ fixiert werden. Da sie an zweiter Stelle steht, ist eine 2 
einzutragen. 
 

 
 

Nun kann noch die maximale Anzahl der sichtbaren Zeilen angegeben werden. 
Diese Anzahl richtet sich je nach Monitorgröße und Auflösung. Dieses Feld ist jedoch 
kein Pflichtfeld, es kann auch freigelassen werden. 
 

 
 

Sofern alle Einstellungen eingegeben sind, bitte über „Speichern“ bestätigen. 
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Nun die Daten über „BAB aktualisieren“ neu einlesen. 
 

 
 

Die oberste Zeile (Überschrift) und die zweite Spalte sind nun fixiert. Über die Scroll-
Leiste kann die Ansicht verschoben werden. 
 
 Diese Einstellung ist nun für die nächsten Anmeldungen als Standardansicht 
gespeichert und muss nicht bei jedem Aufruf erneut eingestellt werden. 


